FORMULAIRE BACCALAUREAT PROFESSIONNEL
Métiersdel'éectricité
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Equation du second degré ax? +bx +c =0

D=b?- 4ac
-Si D>0, deux solutions réelles :
-b++/D -b-+/D
X, =———— et X, =————
2a 2a
- Si D=0, une solution réelledouble :
b
X, =X, = - —
1 2 2a

- Si D< 0, aucune solution réelle
SiD2 0, ax’ +bx +c =a(x- x)(X- X,)
Suites arithmétiques
Termederang 1: uq et raisonr
Termederangn: upn=u1 + (=1L)r
Somme des k premierstermes :
k(u, +u,)
2

up+u2+..+uk=

Suites géométriques
Termederang 1: ujp et raison g
Termederang n : up = urg1
Somme des k premierstermes :
1- g~
1-¢q

Up+u2+..+uk= U,

L ogarithme népérien : In
In(ab) =Ina+Inb

a
In(=)=Ina-=Inb
(b)

In(@) =nina

Equations différentielles
y-ay=0 y =k ex
y' +wly=0 y =acoswx + b sin wx

Trigonométrie

sin(a+b) =dna cosb +sinb cosa

cos(a+b) =cosa cosb —sina sinb

cos2a =2cosa —1
=1-2sn‘a

sin2a =2sna cosa

Nombres complexes (j° = -1)

forme algébrique forme trigonométrique
Z=X+jy z=r (cosg+ j€ing)
Z=x-jy z =r (cosg-j €Sing)

q =ag(2
Calcul vectoriel dansle plan
V.V = xx Hyy'

[Vl =vx* +y°

Si V10 et v'lo:

v.v' = || V| cos(v, V)

V.V'=0 sietseulementsi v V'
Airesdansleplan

Triangle: SbcsinA  Trapéze: 2(B+b)h

Disque : pR?
Aires et volumes dans I'espace
Cylindre de révolution ou prisme droit d'aire de base B
et de hauteur h : Volume Bh
Sphére derayon R :
Aire: 4pR Volume:£ pRe
Cone de révolution ou pyramide de base B et de
hauteur h : Volume £ Bh

Calcul intégral
* Relation de Chades:

St(tdt = Q) f(t)dt + &Y ()t
Q Q Q

* Qb(f +g)(t)dt = Qbf(t)dt + ng(t)dt

* Qbkf (t)dt = k(‘?bf(t)dt



